Caeenust
0 HOPMATHBAX OlleHKHN (PMHAHCOBOIl yCTOIYMBOCTH
AesITeJIbHOCTH 3aCTPOHINMKA

Opranuzanus AO MNKC esenonmeHt
HepHoJ
HanmeHoBaHMe yCTAHOBJICEHHOT0 MOKa3aTesi (HOpMaTHBA) 3HaueHHe MoOKa3aTes
1. Hopmatus obecnieuennoctu ods3arensets (H1 ) = ctp. 1600/ cymmy 2,39
o6s3atenscts mo JJIY (ctp. 1450) He MeHee > |
2. Hopmarus neneBoro ucnoib3oBanus cpencts (H2 )= (ctp 1600-1150- 0,88
neOuTOpKa IO JOIbIIMKaM-ICHEeKHbIE CpecTBa Ha cuety)/(1400+1500-
1450+1300) He Goutee < 1
3. Pa3mep cOOCTBEHHBIX ACHEKHBIX CPEICTB 3aCTPONIIHKA He meHee 10% OT NaHUPYEMOM CTOMMOCTMU
CTPOUTENLCTBA OO6LEKTOB, YKa3aHHOM B MPOEKTHOM
AeKnapaunn
H2 0,88
H3 H3= (1150 (He3aBepLu.cTpouTenbcTBo)+1230+1210+1220+1250)-(1400+1500-1530-1420)
nx dopmyna

H3 (Hawa ¢popmyna)= (cTp.1600-cTp 1180)-(1400+1500-1530-1420)
H3



